
26/12/2020 CUMARTESİ  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  16 LION LORD BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  14 DEMİR HAN RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

At Sahibi Vekili İsmail FELHAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



1 numaraya kayıtlı ÇILDIR GÖLÜ isimli at start öncesi ve start makinasında şahlanmasından tolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulara katılmaktan men cezası almıştır. Ayrıca bu atın 

antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 121 md. 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ÖZALP isimli atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 121 md. gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı EŞİYOK isimli atın antrenörü Sedat KURT biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep giydirmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

14 numaraya kayıtlı BİLGİÇ AĞA isimli atın antrenörü Ferhat ÇELİK  atını yeterince eğitmemesinden (atın start makinesinden geç 

çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 121 md. gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı HOLOSKO isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı MY LEAH isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı KUBAT FIRTINASI isimli atın binicisi İzettin GÜREKE start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı DEMİR HAN isimli atın Sair Görevlisi Halil felhan yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın testislerini 

bağlamasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunan sair görevliye 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereği İHTAR ve 562,00 TL para cezası 

verilmiştir. Aynı konu ile ilgili atın antrenörü (at sahibi vekili) İsmail FELHAN'ında savunması alınarak İHTAR cezası verilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı SILENT ATTACK isimli atın Sair Görevlisi Uğur ERCAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerini bağlamasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunan sair 

görevliye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereği İHTAR ve 562,00 

TL para cezası verilmiştir. Aynı konu ile ilgili atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ'nin savunması alınarak İHTAR cezası verilmiştir.
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